

# जेके लक्ष्मी सीमेंट की ओर से अग्रवाल सीमेंट एजेंसी महुआ पर लगा निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर 700 मरीजों ने लिया लाभ



**महुआ।** कोरोना की गाइडलाइन की पालना करते हुए जेके लक्ष्मी सीमेंट की ओर से महुआ कस्बे के हिंडौन रोड स्थित अग्रवाल सीमेंट एजेंसी तत्वाधान में शुक्रवार को निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर आयोजित किया गया

शिविर का उद्घाटन महुआ ब्लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर शिवचरण गुर्जर जेके लक्ष्मी सीमेंट के टेक्निकल हेड अभिनव जेन, ब्रान्च हैड आशीष गुप्ता राजस्थान डिप्टी मैनेजर अजय सिंह शेखावत, टेक्निकल अधिकारी राहुत शर्मा एवं स्थानीय डीलर दिनेश चन्द्र गुप्ता, अग्रवाल सीमेंट एजेंसी महुआ द्वारा भगवान धन्वंतरि के चित्र पर द्वीप प्रजालित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।

इस दौरान उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए जेके लक्ष्मी सीमेंट के राजस्थान डिप्टी मैनेजर अजय सिंह शेखावत ने कहां की हमारी कंपनी जेके सीमेंट की ओर से आमजन के स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने को लेकर पूरे राजस्थान में जगह-जगह स्वास्थ्य जागरूकता कैंप लगाए जा रहे हैं उसी कड़ी में महुआ क्षेत्र में भी आम जन

को निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर लगाया गया है लियो क्लब के सौरभ सिंघल ने बताया कि इस निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर में लोगों को कोरोना से बचाव के लिए उपाय बताने के साथ 150 मरीजों की आँखों की जाँच 120 मरीजों की बीपी की जांच 125 मरीजों की शुगर जाँच 105 मरीजों की ब्लड ग्रुप 122 मरीजों की ब्लड जाँच 120 मरीजों के ऑक्सीजन लेवल 30 मरीजों को कोराना की वैक्सिनेशन करने के साथ अन्य मरीजों को जाँच कर उन्हें निःशुल्क सलाह दी गई।

इस अवसर पर सौरभ सिंहल, विजय सिंघल जितेश शर्मा मेल नर्स मनीष पारासर, मोहन सिंह, संजय सिंहल "निरजन सिंहल", सतीस, अमित गुप्ता सहित अनेक गणमान्य नागरिक व्यापारी मौजूद रहे।

## 2 वार्ड पंचों के खाली पदों पर उप चुनाव 23 दिसम्बर को

**सवाई माधोपुर।** जिले में 2 वार्ड पंचों के खाली पदों के निर्वाचन के लिये कार्यक्रम जारी हो गया है। यहाँ 23 दिसम्बर को सुबह 8 बजे से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। इस बीच पांचोलास में उप चुनाव शांतिपूर्वक होना सुनिश्चित करने के लिये सवाईमाधोपुर तहसीलदार प्रीति मीना को मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया है।

पूर्व में वहाँ चौथ का बरवाडा तहसीलदार सुरेश नारायण बैरवा को मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया था।

